2 REARE=SIVBRERR

Ei i B # R (Ba/kg
No | siEEtk | AR | wErH | . AP | FEER G RE RE% . REH par | BRE | BR | oeim | ooy
1 %f*ﬁ oy | BER Mmoo |— FETE & tF?Lg;EI}IL%m [REL — BERRRBEEVS— Ge H26.12.8 | H26.12.8 33 <24
2 %f‘;%;) 5 | BBR rEH |- FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERRENREEVS— Ge H26.12.8 | H26.12.8 <30 <28
3 %f*ﬁ vy | BER AEH |- B *ﬂgg’a“m JREL — BERERERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.8 <29 <25
4 %f‘;%;yj BER RIER | — FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BRERRRRE VY- Ge H26.12.8 | H26.12.8 33 <32
5 %f*ﬁ oy | BER wem |- FeimBE R *ﬂ'%ﬁm CEN — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.8 <29 <30
o |FBE ., | mem | zwmver - Fmmm | TR ) — EBRBELE S Ge | H628 | Maei2e | <23 | <29
7 %f*ﬁ vy | BER RIRET | FeiE R tF?Lg;EI}IL%m CEN — BERRERE - Ge H26.12.8 | H26.12.8 <31 <33
8 %f‘;%fp,j BER WhEm  |[— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREGEVS— Ge H26.12.8 | H26.12.8 <26 <22
9 %f*ﬁ vy | BER #BET  |BAAR FeimBE R REY = — BERRRBEEVS— Ge H26.122 | H26.125 <44 422
o |REE . | mam | mew |ExwH FRES | mED x= — EBRBERE 5 Ge | H26422 | H2ei25 | <as | <4
1 %f*ﬁb,j rER we™m  |BRIF I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.2 | H26.12.5 <56 <44
o |REE . | mam | mew B FRES | BED x=2 - e Ge | H26d23 | Hoeizs | <60 | <ai
13 %f*ﬁ vy | BER iLm |IBAIRE I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.5 <5.4 <4.2
w |REE | maR | mus  |Es@EmH FRES | RED x= — EBRBERE S Ge | Hee22 | mMaei2s | @7 | <30
15 %f*ﬁb,j BER MLm | BSEEA I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.2 | H26.12.5 <49 <33
o |REE . | mam | mus |EATH FRES | REN xE — EBRBELE S Ge | H623 | Maei2s | @i | <34
17 %f*ﬁb,j BER MLm |IBAER I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.5 <51 <45
o |REE . | mam | mus  |EATH FRES | mEN x= — EBRBERE 5 Ge | H6423 | H2ei25 | <as | <9
19 %f*ﬁb,j BER Mm  |BEABEA I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <41 <34
o (FEE | mam | Bus  |eExEs FRES | mEN XK= — EBRBERE 5 Ge | He62i | Moei2s | <a4 | <23
21 %f*ﬁb,j BER MLm  |BEABEA I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <39 <34
n (REE | mam | mus  |een@ FRES | mEN XK= — EBRBELE S Ge | He6a21 | Maei25 | <a7 | 55
23 %f*ﬁb,j BER ERLT |18 EF0EE I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <49 <41
u (REE | mam | mus  |een@ FRES | mEN XK= — EBRBELE S Ge | W62t | Maei2s | o | <ai
25 %f*ﬁb,j BER ERLT |18 EF0EE I REY RE — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <5.4 <49
n (FEE | mam | mus  |een@m FRES | REN xE — EBRBELE S Ge | He6a21 | Maei25 | <as | <4
27 %§§J>7‘ BER ERLT |18 EF0EE I REY RE — RERRRRE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <46 <39
w (FEE | mam | mus  |een@m RES | mEN XK= — EBRBERE 5 Ge | He6a21 | M2ei25 | <o | 439
29 %§§J>7‘ BER ERLT |18 EF0EE I REY RE — RERRRRE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <47 <4.2




NO

KEER

i

GiE

ZDith
Gt I, SRS

B

Z 0
(i, F#IE. RLTWREF)

REWHE

REX

XA
(BEAR)

30

R
T4V

A

|8 B #1EHHET

BEERREREG VS

Ge

H26.11.10

31

RaH
=P

A

|B B F0EHET

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

32

RARF
EZAYLY

A

IBE A LLET

BEEREREREG VS

Ge

H26.12.1

33

RaH
=YY

A

|BE A LLET

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

34

R
=4V

A

|BZA i RT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

35

RaH
=P

A

|BEA i ET

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

36

RARF
T4V

A

|BZA AT

BEEREREREG VS

Ge

H26.12.3

37

RaH
=YY

A

IBHSFAE

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

38

RARF
EZ4YLY

WhEh

l=p:suks)

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

39

RaH
=P

LWhE!

IBT/MIF

EREREEREG VS

Ge

H26.12.1

40

BB
EZ4YLY

LWhEh

IBKREFHT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

41

RaH
=P

LWhEH

IBREFH

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

42

RARF
EZAYLY

WhEh

IBKREFHT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

43

RaH
=YY

Biarm

|BE B HT (RERHT)

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

44

R
=4V

B%AM

[2EATES)

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

45

RaH
=P

== %Ll

BB

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

46

RARF
T4V

BEAM

|B BT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

47

RaH
=P

EgAM

BB

EREREEREG VS

Ge

H26.12.2

48

RARF
EZ4YLY

B%AM

IEE=AEs)

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

49

RaH
=P

EgAM

[1=E:NIESY

EREREERE VI

Ge

H26.12.1

50

BB
EZAYLY

HaEm

IBKREFHT

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

51

RaH
=YY

s

IBREFH

EREREERE VS

Ge

H26.11.28

52

R
EZAYLY

HaEm

IBKREFHT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

53

RaH
=YY

s

IBREFH

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

54

R
EZAYLY

HaEm

IBKREFHT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

55

RaH
=P

s

IBREFH

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

56

R
T4V

HaEm

IBKREFHT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

57

R
=YY

s

IBEILARH

EREREERE VS

Ge

H26.11.21

58

R
EZAVY

HaEm

|BB I ARH

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

59

R
=YY

s

IBEILARH

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

#55R (Ba/kg

Cs-134 Cs-137 CsB
<5.3 6.31 6.3
8.94 29.3 38
<4.8 <3.8 <8.6
<4.6 3.77 3.8
<3.6 <29 <6.5
<43 <4.5 <8.8
<41 543 5.4
<43 <4.1 <84
<3.3 <3.9 <12
<48 <3.5 <8.3
<3.4 <3.6 <7
<5.0 <43 <9.3
<5.2 <43 <9.5
<43 3.96 4
<4.7 <33 <8
<5.1 <5.0 <10
<4.2 <3.1 <13
<4.1 <4.9 <9.6
<41 <35 <1.6
<8.17 <3.4 <71
<5.9 <43 <10
<5.0 <5.8 <11
<5.7 <45 <10
<5.1 <41 <9.8
<5.1 <3.6 <8.7
<44 5.11 5.1
<4.6 <4.2 <8.8
<5.0 <31 <8.1
<5.2 9.97 10
<4.9 9.18 9.2




NO

KEER

i

GiE

ZDith
Gt I, SRS

Z 0
(i, F#IE. RLTWREF)

REWHE

REX

XA
(BEAR)

60

R
T4V

HaEm

1B/ \#E+f

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

61

RaH
=P

s

1B/\iE 4t

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

62

RARF
EZAYLY

HaEm

1B/ \#E+f

BEEREREREG VS

Ge

H26.12.3

63

RaH
=YY

s

1B/\iE 4t

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

64

R
=4V

HaEm

[I=[ITH 5

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

65

RaH
=P

s

[I=[1TH 2 5

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

66

RARF
T4V

ZART

IBEFHF

BEEREREREG VS

Ge

H26.12.3

67

RaH
=YY

=&

IBEFHH

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

68

RARF
EZ4YLY

HEATH

|BEARET

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

69

RaH
=P

mEETT

HIEEHH

EREREEREG VS

Ge

H26.11.28

70

BB
EZ4YLY

LT

HIHEHH

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

|

RaH
=P

MR

HIEEHH

EREREERE VS

Ge

H26.11.28

72

RARF
EZAYLY

LT

HIHEHH

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

73

RaH
=YY

MR

HIBEEHH

EREREERE VS

Ge

H26.11.28

74

R
=4V

LT

HIHEFHH

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

75

RaH
=P

MR

HIEEHH

EREREERE VS

Ge

H26.11.28

76

RARF
T4V

LT

HIHEHH

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

77

RaH
=P

MR

HIEEHH

EREREEREG VS

Ge

H26.11.28

78

RARF
EZ4YLY

LT

HIHEHH

BEERREREG VS

Ge

H26.11.28

79

RaH
=P

fRET

|B{7ERT

EREREERE VI

Ge

H26.11.28

80

BB
EZAYLY

fFEm

|B R IR ET

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

81

RaH
=YY

fRET

IBREBH

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

82

R
EZAYLY

fFEm

| R BT

BEERREREG VS

Ge

H26.11.21

83

RaH
=YY

fREm

IBEFH

EREREERE VS

Ge

H26.11.28

84

R
EZAYLY

fFEm

IBHEARF

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

85

RaH
=P

fREm

|BIEARAS

EREREERE VS

Ge

H26.11.21

86

R
T4V

fFEm

IBHEARF

BEERREREG VS

Ge

H26.11.21

87

R
=YY

fREm

|BIEARAL

EREREERE VS

Ge

H26.11.21

88

R
EZAVY

fREm

IBHEARF

BEERREREG VS

Ge

H26.11.21

89

R
=YY

fREm

|BIEARAL

EREREERE VS

Ge

H26.11.21

#55R (Ba/kg

Cs-134 Cs-137 CsB
<5.2 123 12
<39 <3.6 <15
<4.8 <6.3 <11
<5.2 <5.1 <10
<41 447 45
<5.8 533 53
<3.5 <42 <1.17
5.98 121 18
<5.2 <4.6 <9.8
<5.4 <43 <9.7
<4.6 <40 <8.6
<4.9 <43 <9.2
<45 <4.2 <8.7
<42 <3.9 <8.1
<3.6 <43 <19
<5.1 <4.0 <91
<4.9 <35 <8.4
<6.0 <4.4 <10
<5.0 <4.6 <9.6
<41 <33 <14
<4.2 <34 <1.6
<5.0 <33 <8.3
<4.3 <33 <1.6
<6.2 <4.6 <11
<4.4 <3.6 <8
<39 <3.6 <15
<4.3 <43 <8.6
<4.6 <4.6 <9.2
<45 5.64 5.6
<3.4 <3.8 <12




NO

KEER

i

GiE

ZDith
Gt I, SRS

Z 0
(i, F#IE. RLTWREF)

REWHE

REX

XA
(BEAR)

90

R
T4V

fFEm

IBEF 4

BEERREREG VS

Ge

H26.11.21

91

RaH
=P

fRET

EEHH

EREREERE VS

Ge

H26.11.21

92

RARF
EZAYLY

fREm

IBEF 4

BEEREREREG VS

Ge

H26.11.21

93

RaH
=YY

fREm

EEHH

EREREERE VS

Ge

H26.11.21

94

R
=4V

fFEm

IBEF 4

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

95

RaH
=P

AEH

IBE B

EREREERE VS

Ge

H26.11.12

96

RARF
T4V

AEM

IBEF B

BEEREREREG VS

Ge

H26.11.18

97

RaH
=YY

AEH

IBE B

EREREERE VS

Ge

H26.11.14

98

RARF
EZ4YLY

= R ET

|BFTEA

BEERREREG VS

Ge

H26.11.27

99

RaH
=P

El RET

BT E A

EREREEREG VS

Ge

H26.12.3

100

BB
EZ4YLY

= R ET

|BFTEA

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

101

RaH
=P

El RET

BT E A

EREREERE VS

Ge

H26.12.3

102

RARF
EZAYLY

= R ET

|BFTEA

BEERREREG VS

Ge

H26.12.3

103

RaH
=YY

REH

IBREHR

EREREERE VS

Ge

H26.11.5

104

R
=4V

KEH

[BXEF

BEERREREG VS

Ge

H26.10.2

105

RaH
=P

KIREERT

|BASBET

EREREERE VS

Ge

H26.12.2

106

RARF
T4V

RIEXERE

|8 EBRFT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.2

107

RaH
=P

KIREERT

IB)IIm+t

EREREEREG VS

Ge

H26.12.2

108

RARF
EZ4YLY

RERET

IBEFHF

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

109

RaH
=P

RARET

=% 25)

EREREERE VI

Ge

H26.12.1

110

BB
EZAYLY

B4

1B+

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

111

RaH
=YY

%I

BB &=+

EREREERE VS

Ge

H26.11.15

112

R
EZAYLY

=t

1B AT

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

113

RaH
=YY

=HHT

|B 44T

=

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

114

R
EZAYLY

=t

1B AT

=

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

115

RaH
=P

[REFRT

2Pty

=

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

116

R
T4V

[LEFET

=Pty

=

BEERREREG VS

Ge

H26.12.1

117

R
=YY

IIES)

IBJIRAE

=

EREREERE VS

Ge

H26.12.1

118

R
EZAVY

LWhEh

IBXF+

e

BEERREREG VS

Ge

H26.11.27

119

R
=YY

LWhE!

IBKF+f

#MEE

EREREERE VS

Ge

H26.11.27

#55R (Ba/kg

Cs-134 Cs-137 CsB
<4.7 457 4.6
<44 <4.0 <84
<5.7 <45 <10
<39 <43 <8.2
<45 <3.7 <8.2
<5.0 <42 <9.2
<5.1 <43 <9.4
<8.17 <3.5 <12
<4.7 <4.6 <9.3
<44 <31 <15
<4.9 <33 <8.2
<45 <3.2 <11
<4.2 <33 <15
<44 <5.1 <9.5
<3.8 3.93 3.9
<4.0 <4.5 <8.5
<5.2 <3.2 <8.4
<43 <4.0 <8.3
<5.0 <3.7 <8.7
<39 <3.8 <11
<5.9 <4.1 <10
<42 <4.8 <9
<41 <3.1 <12
<2.1 <3.4 <6.1
<4.9 <3.9 <8.8
<5.4 713 71
<5.8 8.02 8
<4.9 481 4.8
<5.5 <33 <8.8
<31 <3.4 <6.5




E | BE Ba/e

NO | s L R I S, RE% P L) R, BREME pax | B2E | BR oo | oerwr | cead
120 %f”ﬁ)pg‘ WhEH |IBKFEH Bz — EEREELESL4— Ge | H26.11.27 | H26.125 | <53 a7 <9
121 %fﬁ)wj BAT  |IBEEA (RS LS — EEREEMRST S Ge H26.114 | H26125 | <58 <39 <97
122 %fﬁJyd BAT | ISR (REH) Wzl — BEREENELLS— Ge | H26.121 | M26125 | <50 @7 <11
123 %fﬁ)wj BT |IBEE (READ HE(E — EEREENELLS— Ge | H26121 | H26.125 | <53 <48 <10
124 %:%E % B 1Bl zE — EERRERE L — Ge H26.121 | H26.12.5 <4.0 <38 <718
125 %fﬁ)p/j fFEm | [BXER Mzl — EEREERE L 4— Ge H26.124 | H26.125 | <47 <40 87
126 %fﬁ)yd Makr  (EEEHR Bz — EEREELEL4— Ge | H26.11.18 | H26.125 | <54 35 <89
127 %fﬁ)p/j AR (1B Mzl — EERREREt4— Ge | H26.11.18 | H26.125 | <51 <45 <96
128 %fﬁ)yg‘ AR (IBRIIR Mz — EEREEREE4— Ge H26.124 | H26.125 | <44 <27 <A
129 %fﬁ)p/j REET(BEHH Mzl — EERREREt4— Ge H26.121 | H26.125 | <44 <39 83
130 %:%E I REHET (BREHH Bz — EEREELESL4— Ge H26.12.1 | H26.125 | <43 39 <82
131 %fﬁ)p/j REET(BEHH Mz — EERREREt 4— Ge H26.121 | H26.125 | <55 <49 <10
132 %fﬁ)yg‘ g (BRI Mzl — EERRERE L S— Ge H26.12.1 | H26.12.5 <37 <34 <11
133 %fﬁ)p/j |IIF (B8 Mzl — EERREREt4— Ge H26.121 | H26.125 | <44 47 <91
134 %fﬁ)yg‘ g (BRI Mzl — EERRERE L S— Ge H26.12.1 | H26.12.5 <32 <4 <13
135 %fﬁ)p/j 'em BRI INE — EEREERE L 4— Ge H26.122 | H26.125 | <39 38 a7
136 %f“ﬁb,j =Em 1B I+ INE — EERRERAEVI— Ge H26.12.2 | H26.12.5 <39 <38 <17
187 %fﬁ)p/j mem | EXER INE — EEREEREt4— Ge H26.123 | H26.125 | <29 <28 7
138 %f“ﬁb,j ALl IBE A INE — EERRERAEVI— Ge H26.11.28 | H26.12.5 <39 <32 <71
139 %ﬁf’:}py WhEm  |IBRRF INE — EERREREt 4— Ge H26.122 | H26.125 | <43 <34 <17
140 %fffb,j ABNT |IB{CHER INE — EERRERAEVI— Ge H26.11.27 | H26.12.5 <39 <4.0 <19
141 %fﬁr/ﬁ‘ AR | BB GEER) INCS — EEREEAS L A— Ge | H26.11.10 | H26125 | <43 <A1 4
142 %fﬁ)yg‘ AW |IB/NEET g — BEREENRE L S— Ge H26.12.1 | H26.12.5 <42 6.31 6.3
143 %fﬁ)p/j =AM |IB/NEET INE — EEREERE L 4— Ge | H26.11.13 | H26.125 | <44 <35 <19
144 %fﬁ)yg‘ AW |IB/NEET g — BEREENRE L S— Ge H26.11.13 | H26.12.5 <5.0 167 17
145 %fﬁ)p/j =AM |IB/NEET INE — EEREERE L 4— Ge | H26.11.13 | H26.125 | <44 5.46 55
146 %fﬁ)yg‘ AT BRI NE — EEBREERE L 4— Ge H26.12.1 | H26.125 | 543 187 2
147 %fﬁ,,y REH  |BXREH INE — EEREERE I Y— Ge H26.11.5 | H26.12.5 <33 28 <6.1
148 %§§J>7‘ SEXBE |(BERHM N — EERREREEVI— Ge H26.12.1 | H26.12.5 <49 <41 <9
149 %fﬁ)p/j SERREA (B INE — EEREEREt4— Ge H26.122 | H26.125 | <37 33 <




El i B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
R, | mem | xmEm  |ezes FRER | RED e — e Ge | Heeizi | Haei2s | a4 | <as
ARy | mem | xsm |EEns FRES | mEN IhE — EBRBERE 5 Ge | W62t | Maei25 | <as | <25
Ry | mem | xmE o |emms FHER | REN hE — e Ge | M2tz | Hasrzs | a7 | <o
%f‘;%;yj BER RIET  |IB)IET SERE REY N2 — BERREREGEVS— Ge H26.12.1 | H26.125 <30 <31
%f“ﬁ),,j BER =HH  |BEIM I REY hE — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.5 <36 <31
%f‘;%;yj BER mAH (BRI SERE REY *E — BERREREGEVS— Ge H26.11.26 | H26.125 <28 <34
%f“ﬁ),,j rER s |— I REY TIV(R) — BERERERE V- Ge H26.12.4 | H26.12.8 <17 <6.2
ARy | meR | mum |- FRES | RED FeRy |- EBRBERE 5 Ge | H6428 | H2ei28 | <61 | <57
%:%E oy | BER s |— I REY HI757— — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.8 <5.4 <44
REE Ly | mem | Bum |- FRES | BED Javau— |- e Ge | Hed2s | Heizs | <52 | <9
%:%E oy | BER s |— I REY NoHA — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.8 <42 <36
ARy | mem | mE |- FRES | mEN N - EBRBERE 5 Ge | He6a22 | Haei28 | a0 | <28
%:%5 vy | BER JNRET— I REY Fry — BERRERE V- Ge H26.12.2 | H26.12.8 <47 <46
%f‘;%;yj BER REHN  |— FETE R BEY i — BRERRRRE VY- Ge H26.129 | H26.12.9 <11 <8.1
R, | wem | xzm |- FHER | wEN 4 — ERRRRNA L 5— Ge | Haei2e | Haeize | <9 | <
%f‘;%;yj BER RER |- SERE BEY 47 — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <1 <17
%:%E vy | BER REH |— FeiBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <14 <6.3
%f‘;%;yj BER RER |- SERE BEY 47 — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <1 <80
%:%E oy | BER REH |— FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <87 <80
%f‘;%;yj BER RER |- SERE BEY 47 — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <19 <6.2
R, | wem | xzm |- FHER | wEN 4 — L Ge | Hai29 | Haeize | <8 | <2
ARy | mem | pEw |- FRER | BEM i - e Ge | H6d20 | Heize | <13 | <19
%:%E vy | BER FEH |- FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <16 <55
RNy | mem | mAm |- FRES | wEN 4 — EBRBELE S Ge | H629 | Masi2e | <o | <74
%f“ﬁ),,j BER BlET |~ FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <82 <8.6
%f‘;%;yj BER "ET |- SERE BEY 47 — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <6.7 <10
%:%E vy | BER wmEE |- FETE & BEN +A — BERRRBEEVS— Ge H26.129 | H26.12.9 <69 <83
RNy | mem | mmm |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge | He629 | H2ei29 | <t a8
R, | wem | mam | FHER | BED 4 — e Ge | He6a29 | Hasize | <2 | <7
RNy | mem | mem |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge | H6429 | H2e20 | <78 | <56




El i B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%:%5 vy | BER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <84 <81
REE Ly | mem | mem |- FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | He629 | Hzei2i0 | <t @
%:%5 vy | BER BHT = B BEY 47 — BERERERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <8.4 <80
Ry | mem | mem |- RES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | H6429 | H2e120 | <78 | <62
%f“ﬁ),,j rER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <19 <6.1
RNy | mem | mmm |- AR | wEN 4 — EBRBELE S Ge | H6429 | H2ei20 | <02 | <8
%:%E vy | BER BHT = B BEY 47 — BERERERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <9.6 <14
REE Ly | mem | mem |- FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | H6429 | H2e120 | <08 | <83
%:%E oy | BER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <13 <87
RNy | mem | mmm |- AR | wEn 4 — EBRBELE 5 Ge | H26429 | H2e20 | <70 | <2
%:%E oy | BER BHT = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.9 <10 <6.3
%f‘;%;yj BER mEsT |- SERE R KEH FATHA — BERREREGEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <86 <18
%:%5 vy | BER HET | — FeimBE R KEY FATHA — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.8 <85 <18
%f‘;%;yj BER MER |— B R KEH ThLY — BERREREGEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <11 <13
%:%E oy | BER HET | — FeimBE R KEY A2ALA — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <15 <14
%f‘;%;yj BER mEsT |- SERE R KEH A2HLA — BERREREGEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <71 <13
%:%E vy | BER HET | — FeiBE R KEY A2ALA — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.8 <84 <13
%f‘;%;yj BER HET | — SERE R KEH A2HLA — BERREREGEVS— Ge H26.12.3 | H26.12.8 <15 <11
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY I‘}‘{\/Z’){"L"(Fy — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <19 <11
%f‘;%;yj BER HET | — SERER KEH hFHLS — BERREREEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <10 <15
%:%E vy | BER mEET |- FeimBE R KEY hFAS — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <18 <9.4
%f‘;%;yj BER HET | — SERE R KEH hFHLS — BERREREGEVS— Ge H26.12.1 | H26.12.8 <88 <68
%:%E vy | BER mxRET |- FeimBE R KEY F2 — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <14 <12
ARy | mem | gem | FmER | KEh T2 |- ERRERLA L S— Ge | Maizi | Heizs | <0 | <5
%:%E vy | BER mEEm |- FeimBE R KEY AEVHRA — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <6.6 <6.3
%f‘;%;yj BER E I SERE R KEH AL — BERREREGEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <17 <80
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY AL — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <14 <6.1
%f‘;%;yj BER mEm |- B R KEH 43y — BERREREEVS— Ge H26.12.1 | H26.12.8 <11 <6.8
%:%5 vy | BER #HET | — FeiE R KEY 43y — RERRRRE V- Ge H26.12.2 | H26.12.8 <82 <19
%f‘;%;yj BER mEET  |— B R KEH e A BERREREEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <13 <6.1




L #55R (Ba/kg
NO | WMELTH T | i sem | omie | ooy BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
210 %§§J>7‘ ol JERIB G KEY vngF EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <18 <13 <15
211 %f‘;%;yj il FRE R KEY vayF EERBRERE I Ge H26.12.1 | H26.12.8 <10 <15 <18
212 %§§J>7‘ ol JERIB G KEY vngF EEREERE VS Ge H26.12.1 | H26.12.8 <141 <16 <15
213 %f‘;%;yj HZERT FRE MR KEY RTbOES EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <14 <80 <15
214 %f*ﬁb,j HAZERT JERIB G KEY R85 EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <6.9 <12 <14
215 %ﬁfﬁ,y il FRE R KEY AXF EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <838 <19 A7
216 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY AXF EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <81 9.2 17
217 %f‘;%;yj il FRE MR KEY AXF EERBRERE I Ge H26.12.1 | H26.12.8 <15 <67 <14
218 %f*ﬁb,j HAZEAT JERIB G KEY VINF EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <9.7 <8.1 <18
219 %ﬁfﬁ,y HZERT FRE MR KEY JINF EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <6.3 <67 <13
220 %f*ﬁ % ol JERIB G KEY FHEA EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <8.9 <83 17
221 %f‘;%;yj AT FRE R KEY FEA EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <838 <11 <16
222 %f*ﬁ )5 ol JERIB G KEY FHEA EEREERE VS Ge H26.12.1 | H26.12.8 <85 <88 17
223 %f‘;%;yj il FRE MR KEY FEA EERBRERE I Ge H26.12.1 | H26.12.8 <9.0 <74 <16
224 %f*ﬁb,j k) RS K """ﬁl”fr()—r’(gﬁ" — EEREEREE4— Ge | H26.11.28 | H26.128 | <90 1 <16
225 %fﬁ)p/j LEL pnme | okgm | VIVIOAEIL) EEREEAS L A— Ge | H26.11.28 | H26128 | <85 <57 <14
226 %f*ﬁ % ol JERIB G KEY ES4 EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <83 <12 <16
227 %ﬁfﬁ,y HZERT FERE R KEY ETA4 EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <85 <81 a7
228 %f*ﬁ 7 LT JERIB G KEY (= EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <6.9 <19 <15
229 %f‘;%;yj il FRE MR KEY ESA EERBRERE I Ge H26.12.3 | H26.12.8 <19 <17 <16
230 %f*ﬁ % ol JERIB G KEY (= EEREERE VS Ge H26.12.3 | H26.12.8 <18 <83 <16
231 %ﬁfﬁ,y HZERT FRE R KEY ELs o EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <17 <82 <16
232 %f*ﬁ % ol JERIB G KEY RIRD EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <6.4 <65 <13
233 %fﬁJ>7‘ masm AR KEY R EEEREREVA— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <87 <51 <14
234 %f*ﬁb,j ol JERIB G KEY RIRD EEREERE VS Ge H26.12.1 | H26.12.8 <17 <83 <16
235 %f‘;%;yj il FRE R KEY 7Y EERBRERE I Ge H26.12.1 | H26.12.8 <80 <13 <15
236 %f*ﬁ % ol JERIB G KEY 7Y EEREERE VS Ge H26.12.1 | H26.12.8 <6.7 <16 <14
237 %ﬁfﬁ,y HHhET FERE R KEY <7+ EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <8.2 <13 <16
238 %f*ﬁ % ol JERIB G KEY <HLA EEREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 €9.2 9.2 <18
230 |REE AET FERE R KEY <HLA EERBRERE I Ge H26.11.28 | H26.12.8 <8.3 <6.9 <15

=YY




El an B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%:%5 vy | BER #HET | — FeimBE R KEY HLA — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.8 <10 <57
%f‘;%;yj BER HET | — SERE R KEH AL — BERREREGEVS— Ge H26.12.3 | H26.12.8 <9.4 <11
%:%5 vy | BER #HET | — B KEY <afiLA — BERERERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <13 <88
%f‘;%;yj BER mEET |- B R KEH afLA — BERREREGEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <81 <8.1
%:%E oy | BER HET | — FeimBE R KEY <afiLA — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.8 <87 <16
%f‘;%;yj BER HET | — SERE R KEH RafLA — BERREREGEVS— Ge H26.12.3 | H26.12.8 <84 <19
%:%E vy | BER #HET | — B KEY <37 — BERERERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.8 <86 <8.6
%f",g%;) 5 | BBR MERE |- SERE KEH <83 — BRERRRRE VY- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <8.9 <87
%:%E oy | BER mxRET |- FeimBE R KEY g5 — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <14 <6.3
%f‘;%;yj BER mEsT |- SERE R KEH hoFA — BERREREEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <58 7.29
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FEiE KEW | S¥HLA(ZVEF) |— BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <98 <82
%f‘;%;yj BER E I SERE R KEW | SF¥HLA(ZVEF) |— BRERRRRE VY- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <1 <83
%:%5 vy | BER mEET |- FeimBE R KEY LALA — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <9.0 <87
%f‘;%;yj BER mEsTm |- SERER KEH *EHLA — BRERRRRE VY- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <56 <89
%f“ﬁ),,j rER mEET |- FeimBE R KEY AMEHLA — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 9.2 <91
%f‘;%;yj BER E I SERE R KEH A54 — BERREREGEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <95 <6.1
%:%E vy | BER mxRET |- FeiBE R KEY AAAHT — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <13 <12
%f‘;%;yj BER HET | — SERE R KEH A= — BERREREGEVS— Ge H26.12.1 | H26.12.8 <71 <56
%f“ﬁ),,j rER |Em |- FeimBE R KEY A — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.8 <81 <6.5
%f‘;%;yj BER E I SERER KEH TH= — BERREREEVS— Ge H26.11.28 | H26.12.8 <93 <80
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY RIWAN(RAN)  |— BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <88 <82
%f‘;%;yj BER HET | — SERE R KEH ESVAH= — BERREREGEVS— Ge H26.12.1 | H26.12.8 <85 <85
%f“ﬁ),,j rER |Em |- FeimBE R KEY ESVAH= — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.8 <17 <11
ARy | mem | gem | FRER | KED SCE - e Ge | M6zt | Heizs | <87 | <as
%:%E vy | BER mEm |- FeimBE R KEY EEE — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.8 <14 <6.5
%f",g%;) 5 | BBR MERE |- SERE KEH 2X43 — BRERRRRE VY- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <8.9 <18
%:%E vy | BER HET | — FeimBE R KEY 3X%a — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.8 <82 <15
%f‘;%;yj BER mEm |- B R KEH X% — BERREREEVS— Ge H26.12.1 | H26.12.8 <84 <19
%:%5 )y | BER mxREr |- FEiE KEM Yr¥¥a — RERRRRE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <13 <6.9
RNy | mem | mmm | FmER | KEh YrEga |- EERERMA L S— Ge | H26rize | Hoeizs | <74 | <62




i & B #55R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%f“;%,,j rER mxRET |- FeimBE R KEY UAh — BERRERE V- Ge H26.11.28 | H26.12.8 <81 <87
%f‘;%;yj BEER MR | — FEE KEY VIARFNL [ — EREREERE VS Ge H26.11.28 | H26.12.8 <14 <6.0
%:%5 vy | BER #HET | — B KEY ryxdA — BERERERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.8 <9.4 9.7
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KED FTATH — EERBRERE I Ge H26.12.5 | H26.12.9 <9.2 10.1
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY FATHA — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <12 122
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY TAFHA — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <85 <15
%:%E vy | BER WhEM  |— B KEY FALY — BERERERE V- Ge H26.12.5 | H26.12.9 <81 <19
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY 212 — EERBRERE I Ge H26.125 | H26.12.9 9.2 36.9
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY A2ALA — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <17 <19
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY 212 — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <93 <718
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY ALNTOSVF |~ BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <9.0 <87
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY I RAINIL — EREREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <74 <11
%:%5 vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY I‘}‘{VZ’){T" LR BERRERE V- Ge H26.12.5 | H26.12.9 <9.9 <88
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KEY I‘j’wz,)ﬁ}(lsy — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <12 <6.0
%:%E oy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY NHIFA — BERRERE V- Ge H26.12.4 | H26.12.9 9.7 <19
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY hHSEA — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <15 <82
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeiBE R KEY NEIGFATY = BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <19 <6.3
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY NFAYS — EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.9 <80 <63
%:%E oy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY hFAS — BERRERE V- Ge H26.12.5 | H26.12.9 <1 <9.0
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY NFAYS — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <856 <84
%:%E vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY *7rav — BERRERE V- Ge H26.12.5 | H26.12.9 <9.0 727
ARy | meR | vbEw |- FmER | KEh x7vay |- ERRERMA L S— Ge | HMaizs | Hsize | a8 | <2
%f“ﬁ),,j EER LWhEm  |— JERIB G KEY FYRANIL — BEERREREG VS Ge H26.12.5 | H26.12.9 12.1 139
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY FYRANIL — EREREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <16 <82
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh syt |- L Ge | Hai2s | Hize | a5 | <
ARy | meR | vbEw |- FRER | KED pave |- e Ge | H6d25 | Heize | <eo | <12
%:%E vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY yav4 — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <9.6 7.68
RNy | meR | vbEw |- FmER | KEh pasq4 |- EERERMA L S— Ge | HMaizs | Hoeize | <7 | 152
%f“;%,,j EER LWhEm  |— JERIB G KEY JEVHRA — BEERREREG VS Ge H26.12.4 | H26.12.9 <941 165
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KEY JEVARAN — EERBRERE I Ge H26.12.5 | H26.12.9 11.6 2238




B o . & H #E (Ba/kg
Sézizﬁs grsiauﬁ L R I S, f%%g.: iy AE% L R par | 228 BR | oo | ooty
Foqyyy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY AEVHRA — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <14 <6.5
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY JEVHAAR — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <838 1.7
%f“;%,,j EER LWhEm  |— JERIB G KEY JEVHRAN — BEEREREREG VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <8.2 16.6
%f‘;%;yj BEER WhsEm  |— B KED QEVTY — EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.9 <9.2 <84
R, | wem | vbEm |- FHER | KEh AL |- ERRRRNA L 5— Ge | Hai2s | Haeize | <04 | <
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY 2ayA7y |- EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <81 <65
%:%E vy | BER WhEM  |— B KEY vasF — BERERERE V- Ge H26.12.4 | H26.12.9 9.7 <83
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY vRyF — EREREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <16 <81
%:%E oy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY vasF — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <83 <6.8
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY TEANL — EREREEREG VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 7.91 25.1
%:%E oy | BER LWhEm  |— JERIB G KEY AXF — BEERREREG VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <85 <14
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY AXF — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <12 104
%:%5 vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY FEA — BERRERE V- Ge H26.12.4 | H26.12.9 <82 <81
%f‘;%;yj BEER WhsEm  |— B KEY FEA — EERBRERE I Ge H26.12.5 | H26.12.9 <9.8 144
%:%E oy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY FEA — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <95 <6.4
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY =~ — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <6.9 <16
%:%E oy | BER | LbEm |- wmma | Aewm |V "ﬁl”fr()—” Eclg - BEREEAE LIS~ Ge | H26.125 | H26.129 | <66 <80
%f‘;%;yj BBE | LhEm  |— ERBR KED ""{ﬁ"'ff(f}gﬁl’ — EEBRRERAE S— Ge H26.128 | H26129 | <73 13
%f“ﬁ),,j #BER | LbEm |- FFER | KE® /\'/\'75‘1,4<)—r;t5zﬁp — BEREEAE LIS~ Ge | H26.128 | H26.129 | <7 106
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.9 9.2 <65
%:%E vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY =2 — BERRERE V- Ge H26.12.5 | H26.12.9 <91 <16
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H26.125 | H26.12.9 <82 <13
%:%E vy | BER WhEH  |— FeimBE R KEY =k — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.12.9 <17 <82
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <74 <64
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY =k — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 |  <7.0 <6.9
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <9.0 <82
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY RORY — BERRERE V- Ge H26.12.5 | H26.1210 | <84 <15
%f‘;%;yj BEER WhsEm  |— B KEY RoRY — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <6.8 <6.6
%f“;%,,j BER WhEH  |— FeiE R KEY RIRY — RERRRRE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <89 <88
%f‘;%;yj BEER LhEm  |— B KEY RoRY — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <6.9 <6.8




#£ 2 (Bg/ke

NO | WMELTH T | i sem | omie | ooy BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
330 %fffb,j WhET JERIB G KEY RoALA EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <17 <83 <16
331 %ff’fp,j WhE™ FERE R KEY R A EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.10 <84 <80 <16
332 %:%E IS, WhET JERIB G KEY X7+ EEREERE VS Ge H26.12.4 | H26.12.10 <6.9 <12 <14
333 %ff’fp,j WhE™ FERE R KEY <7+ EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <14 <6.3 <14
334 %f*,ff IS, WhET JERIB G KEY X7+ EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <17 <65 <14
335 %ff’fp,j LWhET FRE R KEY zHLA EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.10 <83 <82 A7
336 %fffb,j WhET JERIB G KEY <HLA EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <8.7 <85 17
337 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY zHLA EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <6.8 <86 <15
338 %fffb,j WhET JERIB G KEY 23HLA EEREERE VS Ge H26.12.4 | H26.12.10 <9.8 7.99 8

339 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY zafLA EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <17 <56 <13
340 %fffb,j WhET JERIB G KEY 23HLA EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <6.8 12.1 12

341 %ff’fp,j LWhE FRE R KEY 2afLA EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <12 <64 <14
342 %:%E IS, WhET JERIB G KEY <3IF EEREERE VS Ge H26.12.5 | H26.12.10 <856 104 10

343 %ff’fp,j WhE™ FERE R KEY 54 EERBRERE I Ge H26.125 | H26.12.10 <8.2 <14 <15
344 %fffb,j WhET JERIB G KEY KN EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <18 <6.9 <15
345 %ff’fp,j LWhET FRE R KEY Th 54 EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.10 <11 <638 <18
346 %fffb,j WhEM JERIB G KEY RbYEA EEREERE VS Ge H26.12.5 | H26.12.10 <858 <88 <18
347 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY Th 54 EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <10 <64 <13
348 %fffb,j WhET JERIB G KEY RbYEA EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <83 <15 <16
349 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY SXHLA(Z0EF) EREREERE VI Ge H26.125 | H26.12.10 9.2 <91 <18
350 %fffb,j WhET JERIB G KEY LiAiLa EEREERE VS Ge H26.12.4 | H26.12.9 <18 <8.1 <16
351 %ff’fp,j LWhE FRE R KEY LyHLA EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <9.0 <8.0 A7
352 %f*,ff IS, WhET JERIB G KEY LiAiLa EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <18 <6.4 <14
353 %ff’fp,j LWhET FRE R KEY YFELVALA EREREERE VS Ge H26.12.4 | H26.12.9 <6.5 <6.1 <13
354 %f*,ff IS, WhEM JERIB G KEY YFXLIHLA EEREERE VS Ge H26.125 | H26.12.9 <9.5 <82 <18
355 %f‘;%,}/,j LWhE! B SR KEW YFEXLVALA EERBERAEVE— Ge H26.12.8 | H26.12.9 <8.8 <8.1 <17
356 %f*,ff IS, WhET JERIB G KEY aFhYT EEREERE VS Ge H26.12.5 | H26.12.9 <8.0 <18 <16
357 %ff’fp,j WhET FERE R KEY Yz EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.9 <6.8 <6.4 <13
358 %fffb,j WhET JERIB G KEY Y= EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <1.9 <13 <15
350 |RRE WhET FERE R KEY <42 EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <9.1 <13 <16

=YY




B ] R Ba/ke
NO | WMELTH T | e i ) | e BB s, 2w EBED RERE BEE | @D | wmn | 0% | 0197 | ost
360 %fffb,j WhEm  |— JERIB G B — EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <10 <6.2 <16
361 %ff’fp,j LWhEl  |— FERE R YF¥4a — EERBRERE I Ge H26.125 | H26.12.10 <19 <11 <16
362 %f“ﬁb,j WhEm  |— JERIB G YUAh — EEREERE VS Ge H26.12.5 | H26.12.10 <856 <1.0 <16
363 %ff’fp,j LWhEl  |— FERE R RyFHA — EERBRERE I Ge H26.12.4 | H26.12.10 <8.1 <5.3 <13
364 %f*,ff IS, WhEm  |— JERIB G F7IE — EEREERE VS Ge H26.12.7 | H26.12.9 <9.0 <19 17
365 %ff’fp,j LWhEl  |— FERE R A¥F<3 — EERBRERE I Ge H26.12.5 | H26.12.9 <9.9 <84 <18
366 %fffb,j WhEm  |— JERIB G FELSZYFIZ  |— EEREERE VS Ge H26.12.7 | H26.12.9 <1.2 <638 <14
367 %f‘;%fp,j LEET [— FERER VIR — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.9 <6.9 <6.6 <14
368 %f*ﬁb,j KRERT  [— JERIB G TAFHA — EEREERE VS Ge H26.12.6 | H26.12.9 <18 <14 <15
369 %ff’fp,j KAEET  |— FERE R I RAINIL — EERBRERE I Ge H26.12.6 | H26.12.9 <16 <16 <15
370 %fffb,j KRERT  [— JERIB G FYRANIL — EEREERE VS Ge H26.12.6 | H26.12.9 53.7 179 230
371 %ff’fp,j KHEERT  [— JERE SR P=EYAV% — EEERERELA— Ge H26.12.6 | H26.12.9 409 130 170
372 %fffb,j Z 5T ;T;%”i;ﬁx@” (R JERIB G 17F — EEREERE VS Ge H26.11.30 | H26.12.9 <8.2 28.7 29
373 %ff’fp,j =4=1) i%”iﬁﬁm“l (R FRE MR 17+ — EERBRERE I Ge H26.11.30 | H26.12.9 <16 13 13
374 %fffb,j JLBEA | KENETEINKR) FeimBE R 177 — BERRERE V- Ge H26.12.1 | H26.12.9 <9.1 9.17 9.2
375 %ff’fp,j JEER | KBNS BTENIKR) FERE R 17+ — EERBRERE I Ge H26.12.1 | H26.12.9 <8.7 <82 a7
376 %fffb,j JLBEA | KENETEINKR) FeiBE R 177 — BERRERE V- Ge H26.12.3 | H26.12.9 <8.1 <88 a7
377 %f‘;%fp,j ElgAts) ﬁ%”iﬁx@m (R FERE R 17+ — EERBRERE I Ge H26.12.7 | H26.12.9 <85 7.06 71
378 %f*,ff 7 EiEr | — JERIB G KEIXTIR 5B EEREERE VS Ge H26.12.4 | H26.12.9 <9.0 <91 <18
379 %f‘;%fp,j w/em  |— FERER 17+ e EERBRERE I Ge H26.12.2 | H26.12.9 <84 <81 a7
380 %f*ﬁb,j RRET  |[— JERIB G 17F =37 EEREERE VS Ge H26.12.3 | H26.12.9 <8.7 <19 17
381 %f‘;%fp,j EAWm |— FERE R 17+ e EERBRERE I Ge H26.12.7 | H26.12.9 <12 <12 <14
382 %f*ﬁb,j HmEAE | — JERIB G YA =37 EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.9 <11 <13 <18
383 %ﬁfﬁ,y Mum |- FERE R =M — EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <35 <36 <11
384 %fffb,j Mmoo |— JERIB G TXI/hY — EEREERE VS Ge H26.12.9 | H26.12.10 <47 8.77 838
385 %ﬁfﬁ,y Mum |- FERE R IXIY — EERBRERE I Ge H26.12.10 | H26.12.10 <5.8 <31 <8.9
386 %:%E % #MwLm |— JERIB G BT7HA — EEREERE VS Ge H26.12.9 | H26.12.10 <42 <42 <84
387 %ﬁfﬁ,y Muwm |- FERE R T7I5F — EERBRERE I Ge H26.12.9 | H26.12.10 <5.1 <36 <8.7
388 %:%E IS, WhEm  |— JERIB G A4F3 MEERH I EEREERE VS Ge H26.12.8 | H26.12.10 <24 <29 <5.3
sgy  |RRE LWhEl  |— FERE R AF3 e EERBRERE I Ge H26.12.8 | H26.12.10 <3.9 <29 <6.8

=YY




El i B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%:%5 vy | BER BAf | — I REY 173 iEEea BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <74 <6.3
%f",g%;) 5 | BBR gam |- SERE REY 173 i BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.12.10 |  <5.1 <6.0
%:%5 vy | BER BAf | — I REY Laz i BERERERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <37 <35
ARy | mem | EsEm |- FRES | mEN FRASHA | EBRBERE 5 Ge | H6429 |H2ei2i0| s | <ai
%:%E oy | BER |Em |- I REY avvF iEEea BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <29 <29
RNy | mem | mEw |- FRES | mEN avvr R EBRBELE S Ge | H6428 |H2ei210 | <as | <49
%:%E vy | BER |Em |- I REY avvF iEEe A BERERERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <47 <36
%f‘;%;yj BER |Em |- SERE REY ) — BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <51 <45
%:%E oy | BER BHT = I REY Zav¥y — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.1210 | <55 <46
RNy | mem | mmm |- FRES | REN yhaE |- EBRBELE 5 Ge | H6429 |H2ei210| <57 | <47
%f“ﬁ),,j rER mEET  |— I REY FRINGTF — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <43 <34
RNy | mem | mmem |- FMER | REND FRASHR | ERRERMA L S— Ge | Mzi2 |Hzizio| <61 | <as
%:%5 vy | BER HIZET | I REY Joyay— — BERRERE V- Ge H26.125 | H26.1210 |  <5.7 <38
RNy | mem | mam | FRES | mEN Javay— |- EBRBERE 5 Ge | H6425 |H261210 | <67 | <59
%:%E oy | BER RIEF  |— I REY e — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <44 <29
%f‘;%;yj BER wWaE |- SERE REY T (F) — BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <61 <55
%f“ﬁ),,j BER g |— I REY TIV(R) — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <53 <5.2
%f‘;%;yj BER gIF |- SERE REY T (F) — BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <52 <49
%f“ﬁ),,j BER g |— I REY TIV(R) — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 |  <6.4 <13
%f‘;%;yj BER gIF |- SERE REY T (F) — BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <78 <55
%f“ﬁ),,j EBR g |— FeimBE R REY TV (R) — BERRRBEEVS— Ge H26.12.8 | H26.12.10 | <50 <6.2
%f‘;%;yj BER ENH = SERE REY 173 i BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <38 <36
R, | mem | mam | FRER | RED =5 paz s e Ge | H6128 | 261210 | <44 | <as
ARy | mem | mam |- FRES | mEN =5 EETT EBRBELE S Ge | He628 |H2e1210| 54 | <60
R, | mem | mam | FRER | RED =5 paz s e Ge | H26128 |H261210 | <43 | <39
%f‘;%;yj BER =FE |- SERE REY ) — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.1210 | <59 <54
%:%E vy | BER INEFET — I REY FTHAE — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.1210 | <35 <30
RNy | mem | gem | RES | mEN =5 T EBRBERE 5 Ge | H6428 |H21210| <40 | a5
R, | wem | wemw | FRER | RED =5 Pz e Ge | H26128 |H2e1210 | <59 | <54
RNy | mem | gem | RES | mEN =5 T EBRBERE 5 Ge | H6428 |H2ei210| <58 | <4




El i B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
e, | wem | e | FRER | RED =5 paz s e Ge | H26128 |H21210 | <66 | <4a
ARy | mem | gem | FRES | mEN =5 T EBRBERE 5 Ge | H6428 |H261210 | <60 | <52
R, | wem | e | FRER | RED =5 EEET e Ge | H6128 | H261210 | <69 | <58
ARy | mem | gem | FRES | mEN =5 LT EBRBERE 5 Ge | H6a28 |H2ei2i0| a2 | <42
R, | mem | e | FRER | RED =5 paz s e Ge | H6128 | H261210 | <60 | <49
RNy | mem | gem | FRES | mEN =5 T EBRBELE S Ge | H6128 |H21210 | <as | <3
R, | wem | e | FRER | RED =5 e e Ge | H26128 |H2e1210 | <58 | <ea
ARy | mem | gem | FRES | RED =5 LT EBRBERE 5 Ge | H6428 |H2i210| <54 | <35
R, | mem | e | FRER | RED = SOLVEI e Ge | H26128 |H2e1210 | <53 | <54
%f‘;%;yj BER #bEr | — SERE REY T (F) — BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <75 <6.9
%f“ﬁ),,j rER mEET  |— I REY h — BERRERE V- Ge H26.12.8 | H26.1210 | <59 71
%f‘;%;yj BER mEsT |- SERE REY ARZ — BRERRRRE VY- Ge H26.128 | H26.1210 | <46 8.7
%f“;%,,j rER m | — FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.10 |  <8.1 <6.8
REE Ly | meR | mum |- RES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge |Hzi210 | H2eizi0| a7 | <7
%f“ﬁ),,j rER m | — FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 | <89 <6.7
Ry | mem | mum |- FHER | wEN 4 — e Ge | H261210 |Hzeizi0 | <01 | <5
%f“ﬁ),,j rER BHT = FeiBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 | <75 <6.2
ARy | mem | mem |- AR | wEN 4 — EBRBELE S Ge |Hzi210 | H2ei2i0| <3 | <8
%f“ﬁ),,j rER THET  |— FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 |  <7.7 <10
ARy | mam | msEE |- FRES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge |Hzi210|Heeizi0 | w4 | <74
%f“ﬁ),,j rER BEAW  |— FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 |  <7.0 <6.5
REE Ly | mam | mEw |- FRER | BEM i - e Ge | Heizi0 | Hzizio| <es | <17
%f“ﬁ),,j rER mEm |- FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 | <80 <6.9
REE Ly | mam | mEw |- FRER | BEM i - e Ge | Hzizi0 |Haizio| <o1 | <4
%f“ﬁ),,j rER JNRET— FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 |  <9.6 <13
Ry | mem | mum |- FRER | BEM i - e Ge | Hei2i0 | Hzsizio| <0 | <s2
%f“ﬁ),,j rER BEAW  |— FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 |  <9.0 <11
%f‘;%;yj BER REHN  |— FETE R BEY i — BRERRRRE VY- Ge H26.12.10 | H26.12.10 | <75 <17
%f“;%,,j BER REH |— FeiE R BEY 47 — RERRRRE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 | <74 <6.6
%f‘;%;yj BER RER |- FETE R BEY i — BRERRRRE VY- Ge H26.12.10 | H26.12.10 |  <6.7 <6.8




El i B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%f“;%,,j BER REH |— FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 | <79 <15
%f‘;%;yj BER RER |- SERE BEY 47 — BERREREGEVS— Ge H26.12.10 | H26.12.10 | <81 <84
%f“;%,,j BER REH |— B BEY 47 — BERERERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.10 |  <8.1 <6.0
Ry | mem | mum |- RES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Hzs1210 | H261210 | <t @
%f“ﬁ),,j rER HRHT — FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1210 | <9.1 <13
%f‘g’fp,j BER RET |~ SERE BEY 47 — BRERRRRE VY- Ge H26.12.10 | H26.12.10 | <92 <19
%f“ﬁ),,j rER HRHT — B BEY 4B — BERERERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <13 <6.8
ARy | mBR | —Emw |- FmER | EEh 4 — ERRERMA L S— Ge | H261210 |Hzeizit | <59 | <65
%f“ﬁ),,j rER RRET | — FeimBE R BEY 4B — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <19 <17
%f‘;%;yj BER R |- SERE BEY i3 — BERREREEVS— Ge H26.12.11 | H26.12.11 <98 <18
%f“ﬁ),,j rER wWEEr |- FeimBE R BEY 23] — BERRERE V- Ge H26.12.11 | H26.12.11 <16 <16
ReE Ly | maR | men | FRER | BEM B - e Ge | Homizit [mMeizit| a7 | <4
%f“;%,,j rER R |— FeimBE R BEY 23] — BERRERE V- Ge H26.12.11 | H26.12.11 <11 <6.4
ARy | mem | mew |- RES | wEN T — EBRBERE 5 Ge | H6428 |H2ei2ii| <83 | <69
%:%E oy | BER RER | FETE & BEN EE | — BERRRBEEVS— Ge H26.12.8 | H26.12.11 <97 <88
%f‘;%;yj BER JiRET | — SERE BEY el — BERREREGEVS— Ge H26.12.9 | H26.12.11 <17 <6.3
R, | wem | zemew |- FHER | wEN B — ERRRRNA L 5— Ge | Motz |Haeizni | <6 | <es
Ry | mem | mmim |- FMER | REND =5 PaB ERRERLA L S— Ge | H261210 |H2eizit | <41 | <ad
%f“ﬁ),,j rER BHT = I REY xR/ — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <53 <49
%f‘;%;yj BER =FE |- SERE REY IFIE — BRERRRRE VY- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <57 <49
%f“ﬁ),,j BER =HE |- I REY xR/ — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <6.4 <53
%f‘;%;yj BER =FE |- SERE REY IFIE — BRERRRRE VY- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <48 <57
%f“ﬁ),,j BER =HE |- I REY e — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <55 <41
%f‘;%;yj BER =FE |- SERE REY vav¥y — BRERRRRE VY- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <6.0 <61
%f“ﬁ),,j BER =HE |- I REY FTHAE — BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.11 <49 <39
%f‘;%;yj BER RITET |— SERE REY F4ay — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <36 <36
%:%E vy | BER RITET — I REY e — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <51 <44
%f‘;%;yj BER RIET | — SERE REY *+ — BERREREEVS— Ge H26.12.9 | H26.12.11 <43 <42
%f“;%,,j rER REFET |— I REY Fory — RERRRRE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <91 <6.1
%f‘;%;yj BER MxRE |- SERE REY h7 — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <38 <35




El i B # R (Ba/kg
RAEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE AE% . A par | 228 BR | oo | ooty
%:%5 vy | BER mxRET |- I REY Fry — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <51 <49
RNy | mem | mmm o | FRES | BED Javau— |- e Ge | Hed20 |Haizit| w2 | <l
%f“;%,,j rER mxREr |- I REY woL2ID — BERERERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <6.1 <5.9
%f‘;%;yj BER MERET |- SERE REY woLUYY — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.12.11 | <56 <49
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- I REY woL2ID — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <43 <45
%f‘;%;yj BER MERE |- SERE REY woLUYY — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.1211 | <63 <54
%f“ﬁ),,j rER MxRE |- I REY woL2ID — BERERERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <45 <35
%f‘;%;yj BER MERE |- SERE REY woLUYY — BRERRRRE VY- Ge H26.12.9 | H26.1211 | <40 <41
%f“ﬁ),,j rER nRF = I REY Fry — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 <12 <6.5
ARy | mem | amm |- FRES | REN Javay— |- EBRBELE 5 Ge | H6429 |H2ei2ii| <ao | <4
%f“ﬁ),,j rER nes |- I REY Jayay— — BERRERE V- Ge H26.12.9 | H26.12.11 | <47 <41
ARy | mem | amm |- FRES | mEN Javay— |- EBRBERE 5 Ge | H6a29 |H2ei2it | 5 | <40
%f“;%,,j rER nes |- I REY Joyay— — BERRERE V- Ge H26.129 | H26.12.11 | <53 <46
%f‘;%;yj BER pEm |- SERE REY RAS A5 iBEea BERREREGEVS— Ge H26.12.10 | H26.1212 | <37 <40
%f“ﬁ),,j rER rEH | I REY RARS A5 iEEea BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.12.12 |  <4.1 5.03
%f‘;%;yj BER AEMH |- SERE REY RAS A5 B BERREREGEVS— Ge H26.12.10 | H26.12.12 | <41 5.66
%f“ﬁ),,j rER THET |— I REY RARS A5 iEEea BERRERE V- Ge H26.12.11 | H26.1212 |  6.54 17.2
%f‘;%;yj BER WhEf  |— SERE REY BR AT B BERREREGEVS— Ge H26.12.11 | H26.1212 | <47 <34
%f“ﬁ),,j rER mEET |- I REY BEKA37 iEEea BERRERE V- Ge H26.12.10 | H26.1212 | <45 <32
%f‘;%;yj BER | KEXEE |— SERE REY RS A5 B BERREREEVS— Ge H26.12.11 | H26.1212 | <25 <29
R, | wem | vhEm |- FHER | REN >4 RS ER)  [EBRAREAE - Ge | Heer2it |Haeiziz| <52 | <
REE Ly | mem | mweH |- FMER | REND A8y |EREEER  [ESRERGALL— Ge | H261211 |Hpeiziz| <32 | 524
%f“ﬁ),,j BER AENT  |— FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H26.12.11 | H26.12.11 <6.7 <88
%f‘;%;yj BER AR |— SERE BEY 47 — BERREREGEVS— Ge H26.12.11 | H26.1211 | <94 <15
%f“ﬁ),,j BER RFH  |— FETE & BEN +A — BERRRBEEVS— Ge H26.12.12 | H26.12.12 | <9.4 <85
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